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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Dva soudci, státní zástupce a učitel obviněni
z podvodu
Kriminalisté obvinili soudce Nejvyššího soudu v Brně Zdeňka Sováka z porušování autorských práv a
podvodu. Stejné obvinění si vyslechli i člen Nejvyššího státního zastupitelství Libor Nedorost,
soudkyně Krajského soudu v Brně Alena Knapilová a vysokoškolský učitel z Brna. Informovala o tom
televize Nova.

Policisté právníky viní z toho, že pod svými jmény publikovali odborné články, které opsali od svých
kolegů. "Podstatou obvinění je skutečnost, že bez souhlasu autorů a bez odkazu na skutečné autory
neoprávněně užívali textů knih, jichž využívali pro vlastní publikační činnost v odborných knihách,
článcích a časopisech," vysvětlil náměstek ředitele útvaru pro odhalování korupce a finanční
kriminality Milan Šiška.

Soudce Zdeněk Sovák byl podle informací médií již v polovině ledna postaven mimo službu. "Je
dočasně zproštěn výkonu funkce soudce," potvrdila dnes televizi mluvčí Nejvyššího soudu v Brně
Dana Janíčková.

Mimo službu byl postaven i státní zástupce Nedorost. Oba budou podle mluvčí ministerstva
spravedlnosti Ivy Chaloupkové až do ukončení případu pobírat poloviční plat. "Budou-li odsouzeni
pro úmyslný trestný čin, pak jim zanikne mandát jak státního zástupce, tak soudce. Budou-li shledáni
nevinnými, pak samozřejmě mandát jim zůstává a ušlá mzda jim bude doplacena," řekla Chalouková
Nově.

Nedorost se v lednu bránil tím, že šlo o chybu. "Kolega Sovák mi poslal texty, abych je rozpracoval.
Bohužel tam měl i texty svých kolegů. A vydavatel nám to už nedal ke korekturám," uvedl tehdy pro
Mladou frontu Dnes.

V několika číslech dvou časopisů a ve dvou knihách se podle listu objevilo dohromady až sto padesát
stran odborných textů, které se od originálu lišily pouze podpisy. Pod některými z nich je mezi
"opisovači" uveden i soudce Jiří Berka z Ústí nad Labem, který je obviněn ze zneužití pravomocí
veřejného činitele kvůli konkurzu na Union banku, informovala Mladá fronta Dnes.
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